
The the most recent Presidential 
Debate was held at Hofstra 
University and was in the form of a 
townhall.

In your opinion, who do you think 
won the debate?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Obama Romney Total
18-29		  [None] 100.00% 3
30-49		  35.56% 64.44% 45
50-65		  37.50% 62.50% 200
65+		  36.21% 63.79% 290
Total		  36.43% (196) 63.57% (342) 538

By Commission District 
1		  69.23% 30.77% 26
2		  54.10% 45.90% 61
3		  36.73% 63.27% 49
4		  38.46% 61.54% 78
5		  19.18% 80.82% 73
6		  29.85% 70.15% 67
7		  28.77% 71.23% 73
8		  40.32% 59.68% 62
9		  34.69% 65.31% 49
Total 		  36.43% (196) 63.57% (342) 538
By Gender 
Unknown 37.50% 62.50% 16
Female		 40.46% 59.54% 262
Male		  32.31% 67.69% 260
Total		  36.43% (196) 63.57% (342) 538

Barack Obama 36.43% 
Mitt Romney 63.57% 

Survey conducted October 18, 2012


